
Тиждень української мови

З 5 по 7 березня був організований і проведений вчителями - словесниками "Тиждень
української мови та літератури". Метою якого було донести до учнів красу і багатство
рідної мови; формувати відчуття краси рідної мови; розвивати мовленнєві здібності учнів;
збагачувати словниковий запас; розширити кругозір учнів та поглибити знання
життєвого ітворчого шляху Т.Г.Шевченка, підвищувати рівень декламаторських
здібностей, сприяти самореалізації кожного учасника, задіяного у програмі тижні;
виховувати любов до рідної мови та розуміння її краси і необхідності для нашого життя;
створення емоційно-позитивного мікроклімату.
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Тиждень української мови

  Під час проведення "Тижня української мови та літератури" у школі були організовані йпроведені заходи, в якихÂÂ  активну участь взяли педагогічні працівники та учні.Учасники малу змогу поринути у багатющий світ краси й принад рідної української мови,вшанували пам'ять генія нашого народу - Т.Г.Шевченка.  

ÂÂ 

 5 / 9



Тиждень української мови

  

 6 / 9



Тиждень української мови

ÂÂ 

 7 / 9



Тиждень української мови

  У фойє діяв змінний стенд на якому було організовано виставку естетично оформленихвисловів про мову, загадок "Доторкнутись до вічного - збагатитися духовно";представлені мовні ігри, ребуси й кросворди "Диво калинове - рідна моя мова";розгорнуто конкурс приказок і прислів'їв "Немає мудріших, ніж народ учителів". У школібув проведений відкритий урок, присвяченийÂÂ  життю й творчості Т.Г.Шевченка. Дітидекламували віршіÂÂ  Кобзаря - духовного наставника й пророка нашого народу тадемонстрували знання з біографії Т.Шевченка, показали обізнаність у творчості поетапід час експрес - опитування. Активну участь у проведенні свята взали учні 5-9 класів.  
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  Учителі - словесники показали нові педагогічні технології, продемонстрували різноманітніформи роботи, які вони використовують у своїй педагогічній праці з метою розвиткукреативності учнів. Слід відзначти творчу роботу вчителів української мови талітератури, які доклали багато зусиль, щоб заходи пройшли на належному рівні.
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